



Житель Москвы подозревается в убийстве мужчины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего жителя города Москвы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 05 ноября 2017 года двое жителей московского региона приехали в Петушинский район на дачу к приятелю, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в гостях употребили еще спиртного, а затем на УАЗе поехали в соседний населенный пункт, на улице увидели незнакомого парня и его девушку. В разговоре начался конфликт, почувствовав опасность, девушка побежала в полицию, а ее парень ушел домой. События продолжились ранним утром 06 ноября 2017 года. Затаив обиду, трое жителей московского региона подошли к квартире потерпевшего, который отрыл дверь и в качестве предупреждения выстрелил из ружья в пол. Парня затолкнули в квартиру, избили, а затем 33-летний подозреваемый из ружья выстрелил в потерпевшего, причинив ранение в область бедра.

27-летний потерпевший скончался на месте преступления от острой кровопотери.

Благодаря усилиям сотрудников Следственного комитета и уголовного розыска регионального управления и местного отдела МВД России участники конфликта, в том числе подозреваемый, были задержаны по «горячим» следам.

В отношении подозреваемого решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1177490>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области
